舊約「以西結書」第四十章讀經拾穗

生命讀經

以西結書生命讀經第十九、二十篇。

真理要點

一、要看見神的建造,需要更多生命的成熟:以西結書四十章一節說:「我們被擴第二十五年…」這裏所題的年分與一章開頭所題的相比,就會看見有二十年的差距。以西結在一章所看見主榮耀形狀的異象,是在被擴第五年看見的。他在四十章所看見神殿建造的異象,是在被擴第二十五年看見的。有二十年的差距,這不是一段短時間。我們需要記得,以西結看見第一個異象時是三十歲,是祭司開始盡功用的年紀。他看見末一個異象時是五十歲,是祭司退休的年紀。這說出以西結要看見神的建造,需要更多生命的成熟。他看見第一個異象時仍相當年輕,只有三十歲。但他看見神建造的異象時,是退休的年紀,這指明他在生命裏達到進一步的成熟,並且能看見主的建造。

二、鋪石地以及其上的屋子:以西結書四十章十七節說:「祂帶我進外院,見有屋子,又有鋪石地,鋪造在院的周圍;鋪石地上有屋子三十間。」鋪石地有六塊,在每一塊上有五間屋子,總共有三十間屋子。這些屋子乃是享受基督的地方,外院裏主要的事乃是享受基督作供物和祭牲。我們經過了大門以後,就來到外院,進到屋子裏來喫、來享受基督,祂是一切供物的實際。以西結告訴我們,百姓在其中喫祭物的這些屋子是建在鋪石地上。在古時候,院子有一塊地是鋪上石頭的。這指明每當我們要享受基督時,就需要在一塊鋪石地上。鋪石地把我們與泥土的髒污分開。不然,我們的腳就會弄髒。我們這些在基督裏的信徒,有一塊鋪石地使我們與泥土隔開。雖然我們仍活在地上,在這世界中,但我們與各種的髒污隔開了。牛命經歷

一、由於在神聖生命裏不成熟,今天很少基督徒看見任何關於主建造的事。按屬靈說,許 多人遠在三十歲以下。今天我們需要在神聖生命裏長大,像以西結一樣看見神建造的異象。

二、我們一天工作完了,或放學後,回家休息一下或喫晚飯,然後就來聚會享受主,操練我們的靈呼求主。這指明我們是站在鋪石地上。不僅如此,我們所站在其上的鋪石地,成了一個地方,一間「屋子」,給我們享受基督。我們許多人都能見證,日過一日我們是在屋子裏享受基督。在主日特別是如此。我們一大清早就接觸主,把我們的腳踏在石頭上,豫備自己來到屋子裏。然後在召會的聚會中我們喫基督,享受基督。

❖許佩主